



„POSSEV“

Socialpolitische Rundschau in russischer Sprache, Social and Political Review in Russian language, Hebdomadaire Social et Politique en langue russe, Germany, Allemagne, US-Zone.

«Посев»: Редакция, отдел подписки и объявления: Limburg/Lahn, Verlag „Possev“. Postscheckkonto: Frankfurt/M, 33.461; Bankkonto: Limburger Bank, V 14. Филиалы редакции: Mönchelhof b. Kassel, IRO-Lager; Hamburg 13, Mittelweg 113. Представительство в Германии и книжный склад: Frankfurt-Fechenheim, Am Rüttschlehen 19. Verlag «Possev».

Еженедельник общественной и политической мысли

Выходит по воскресеньям. Цена номера 50 пфен.

IV ГОД

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 ОКТЯБРЯ 1948 Г.

№ 42 (125)

ВСЕГДА С НАРОДОМ

Незадолго до войны в эмиграции шли споры по вопросу о том, на кого ориентироваться в предстоящих событиях, в грядущем столкновении: на англо-французский блок, или на державы Оси. Сущность германского нацизма тогда еще не была ясна до конца и многие искренне полагали, что Германия может сыграть роль освободительной антибольшевистской силы.

Солидаристы высказали тогда свою точку зрения на проблему, с предельной ясностью. В одном из докладов в Белграде, председатель Национально-Трудового Союза В. М. Байдалаков, сказал: «Сейчас многие спорят о том, на кого надо ориентироваться в предстоящих грозных событиях. Для нас этот вопрос давно решен, — решен самую нашей сущностью. Мы будем ориентироваться на наш народ! Что бы ни произошло, как бы ни развивались события, — мы пойдем туда, где будет наш народ, мы пройдем к нему через все преграды и мы будем идти с ним вместе, через все испытания. Мы всегда будем с народом!».

И солидаристы, действительно, были с народом в эти судьбоносные годы. Они погибли с ним вместе в советских и нацистских концлагерях; они сражались с ним вместе в партизанских отрядах, они подвергались унижениям с ним вместе под немецкой оккупацией, они умирали с ним вместе под выстрелами агентов Гестапо и НКВД, они голодали с ним вместе в «остовских» лагерях, они надевали с ним вместе форму РОА; они были с ним вместе в победоносных батальонах, шедших на Берлин. Они были везде, где был народ. Они радовались, горевали и страдали вместе с ним.

Оправдала ли себя эта тактика? Мы не колеблясь ответим — да! Ибо только живя с народом, только в народе может черпать свои силы, расти и бороться движение, ставящее своей целью свершение народной Национальной Революции.

Правильна ли эта тактика сегодня? Да, — правильна! Ибо только с народом

можно пережить и перебороть то, что надвигается.

Для предотвращения грядущей катастрофы есть два пути.

Совершить Национальную Революцию и устранить поджигателей войны.

Если война вспыхнет раньше, чем это удастся сделать, необходимо превратить войну между нациями в войну гражданскую, в войну между коммунизмом и демократиями.

В этом, последнем случае, роль российской эмиграции очень велика. Ибо многое будет зависеть от понимания миром демократий сути происходящих событий.

Для того, чтобы понять эту суть, — демократии должны услышать голос российского народа. Но народ наш не может сейчас говорить свободно, следовательно от его имени должна говорить российская эмиграция. Голос российской эмиграции должен быть голосом российского народа. Но это зависит не от количества поданных меморандумов, не от сверхдемократичности партийных программ, не от усилий по созданию сложной постройки Всемигрантского Центра. Это зависит от того, насколько близки мы к народу, насколько хорошо мы знаем чем он живет, от нашей деятельности и борьбы за его свободу.

Сегодня в номере:

Е. РОМАНОВ

Всегда с народом (стр. 1)

С. КИРСАНОВ

Об империализме русском... и прочем (стр. 2)

М. ВАРМИИ

В защиту русского народа (стр. 4)

МИХ. РОЗАНОВ

Завоеватели белых пятен (стр. 7)

*

Поездка по СССР (стр. 9)

Не надо забывать, что народ наш борется за свою свободу все время. Борьба не прекращается, борьба ведется независимо от нас — эмигрантов И мы будем иметь право говорить от имени борющегося народа только в том случае, если мы сами примем участие в этой борьбе. Более того, только тогда голос российской эмиграции зазвучит как голос российского народа. А это самая важная задача сегодняшнего дня. Решить ее могут только те, кто откажется от мысли возни вокруг «центров» и «платформ», кто вооруженный духовно готов бороться вместе с народом за Россию! Всегда с народом за Россию!

Е. Романов.

167 миллионов россиян жаждут свободы и мира

Заявление представителя Национально-Трудового Союза на прессконференции в Нью-Йорке

(От собственного корреспондента «Посева»)

Нью-Йорк, 8 октября

Сегодня вечером, в отеле «Shelton», под покровительством организации «Common Cause» состоялась прессконференция К. В. Болдырева, на которой он осветил проблемы борьбы с большевизмом и сделал сообщение о сущности Национально-Трудового Союза, а также ответил на многочисленные вопросы собравшихся представителей американской прессы.

Представители United Press, Associated Press, International News Service, New York Times, Herald Tribune, N. Y. Sun, N. Y. World Telegram, Journal American, Voice of America, Daily News, Daily Mirror и, приглашенный как представитель русской прессы, Ваш корреспондент с вниманием слушали К. В. Болдырева, рассказывавшего об идеологии Национально-Трудового Союза, его истории и борьбе против большевистской диктатуры.

Недостаток времени заставляет меня отложить до следующей корреспонденции подробное изложение сделанного сообщения, и я ограничусь на этот раз передачей его тезисов.

Тезисы сообщения сводятся к следующему:

«Решение быть или не быть войне зависит от Кремля, но средства предотвращения войны — в руках демократий.

Америка и свободный мир не замечают своих самых мощных союзников, как в возможной войне, так и в условиях прочного мира. Это — 167.000.000 российского народа, желающих свободы и мира, более горячо, чем кто бы то ни было, ибо и свободы и мира они были лишены в течении более чем трех десятилетий. Они — пленники сталинского полицейского государства.

Прыжок Касьянкиной из окна советского консульства, здесь, в Нью-Йорке явился лишь драматическим выражением стремлений миллионов русских мужчин и женщин, зажатых в тисках террора коммунистическими диктаторами.

Избежать мировой катастрофы атомной войны можно только воспользовавшись помощью этих миллионов и предоставив им необходимую поддержку

В ЭТОМ НОМЕРЕ «ПОСЕВА»

продолжается печатание книги

МИХАИЛА РОЗАНОВА

**ЗАВОЕВАТЕЛИ
БЕЛЫХ ПЯТЕН**

Каждый антибольшевик должен
прочитать этот замечательный
человеческий документ